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27 de marzo de 2023. 
2da. Sesión Ordinaria. 

 
 

CONSEJO DIRECTIVO 

 

ACTA 
 

 

En la ciudad de Santa Fe, a los 27 días del mes de marzo de dos mil veintitrés, siendo las 17:17 hs., se dio 
comienzo a la 2da. Sesión Ordinaria del Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Hídricas de 
la Universidad Nacional del Litoral (CD), bajo la presidencia de la Decana, Dra. Marta PARIS, con la asistencia 
de los/as Sres./as Consejeros/as convocados/as oportunamente y que a continuación se detallan: 
 
CONSEJEROS/AS PRESENTES:  

Rodrigo ALVEZ  
Carla CAÑETE  
Luisina CUELLO                               
Silvia ESCOBAR  
Agustín GALIANO  
Eliana GARCIA 
 

Mario GARELIK 
Leonardo GIOVANINI 
Silvio GRACIANI (ingresó 17.19 hs) 
Rosana HAMMERLY 
María Florencia HUMOLLER 
Horacio LOYARTE 

Carlos MARTÍN 
Nicolás MASTAGLIA 
Enrique MIHURA (ingresó 17.22 hs) 
Damián RAMAJO 
Joaquín SERATO 
Agostina ZUCARELLI 

 CONSEJEROS/AS AUSENTES con aviso:   
  Mónica D'ELIA                                Andrea ORTMAN                                        Héctor Hugo PRENDES 
 CONSEJEROS/AS AUSENTES sin aviso:  
  Marcelo BLANC          
 

A continuación, se puso a consideración del Cuerpo el Acta Nº 1, correspondiente a la 1ra. Sesión Ordinaria, 
de fecha 13 de marzo de 2023.  

 APROBADA  

 
- El Consejero GRACIANI ingresó a la Sesión.      

 Seguidamente, se procedió a comunicar los Presidentes de las Comisiones del Cuerpo, elegidos en la 
reunión de comisiones del 20 de marzo de 2023, quedando establecido de la siguiente manera: 
 

 
ENSEÑANZA 

INTERPRETACIÓN 
y REGLAMENTOS 

CIENCIA Y TECNICA, 
EXT. Y TRANSFERENCIA 

 
HACIENDA 

ESPECIAL DE 
CONCURSOS 

Horacio 
LOYARTE 

Silvia 
ESCOBAR 

Carlos 
MARTÍN 

 Mónica 
D´ELIA 

Rosana  
HAMMERLY 

 

 El Consejero MIHURA ingresó a la Sesión.        
 

ASUNTOS ENTRADOS 
 

Nº Expt. Descripción 
Tratamiento o Pase 

a Comisión de: 

1.  1150679 

DECANA – Informa el estado de los expedientes donde se solicita el 
cubrimiento de las distintas vacantes de cargos No Docentes de la 
Facultad. 

 La Decana comentó que el personal No Docentes constituye una parte 
importante de la Facultad y por ello informa al Consejo Directivo los 
concursos que van a regularizar cargos libres. A continuación, dio lectura 
al contenido del  expediente.. 

 Tomado 

Conocimiento  

2.  1136659 
Decana – Eleva Resol. 42/23 por la cual designa a la Mg. Egle E. HAYE, 
como Subdirectora de Departamento de Formación Básica.  

 Tomado 

Conocimiento 
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3.  1149075 
Dto. PERSONAL- Propone prórroga de Licencias por Ejercicio Transitorio 
de Cargos de Mayor Jerarquía, que fueran oportunamente otorgadas.  

 Interpretación 

y Reglamentos 

4.  1131906 
Secretario Académico - Solicita ampliación de la dedicación del cargo que 
ejerce el Prof. Luis CÓRDOBA.  

 Enseñanza 

5.  1114158 
Dra. Virginia VETURINI – Solicita ampliación de dedicación de cargo que 
ejerce.  

 Enseñanza 

6.  1132629 
Dr. Silvio GRACIANI – Solicita transformación de cargos en el marco del 
Departamento que dirige.  

 Enseñanza 

7.  1136236 Dr. Omar V. MÜLLER – Solicita unificación de los cargos que ejerce.   Enseñanza 

8.  1148697 
Secretaría de Posgrado – Eleva propuesta de cursos con validez para la 
Maestría en Tecnologías de la Información Geográfica.  

 Ciencia y 

Técnica, E y T. 

9.  1150547 
Secretaría de Posgrado – Eleva propuesta de cursos con validez la 
Maestría en Ingeniería de los Recursos Hídricos.  

 Ciencia y 

Técnica, E y T. 

10.  1119526 
Secretario Académico -  Propone llamado a concurso un cargo de 
Profesor Adjunto, afectado a la asignatura “Elementos de Cartografía y 
Topografía”.  

 Especial de 

Concursos 

11 
12 
13 
14 

1141742 

1142775 

1143601 

1142194 

Solicitan Diploma:  
- Darío GIACOMINO - Perito Topo-Cartógrafo 
- Camila AITA, Lucena AVARO, Ignacio CASTIGLIONI – Bachiller 
Universitario en Ingeniería. 

 Se propone 

tratamiento 

sobre tablas 

 

 

ASUNTOS ENTRADOS FUERA DE NÓMINA 

 

 
15 

1150900 
Secretaría Académica -  Propone prórroga de la designación de directores 
de carrera.  

 Enseñanza 

16 
 

1151348 
Secretaría de Posgrado – Eleva actuaciones referidas a la culminación 
de los estudios de Maestría en Ingeniería de los Recursos Hídricos de la 
Ing. Anelim BERNAL MUJICA.  

 Ciencia y 

Técnica, E y T. 

17 1138294 
Prof. Juan Pablo TAULAMET - solicitar convocar a dos cargos de 
Ayudantes Alumnas/os para la asignatura Estadística.  

 Especial del 

Concursos 

18 1117240 
Solicitan Diploma:  
Daniela VITTI SCAREL - Maestría en Gestión Ambiental (Rectificatoria)  

 Se propone 

tratamiento 

sobre tablas 

19 1136656 
Mg. Ricardo Tomás PUJATO – Solicita licencia con el propósito de 
realizar el Doctorado en Tecnologías Educativas de la Cambridge 
International University.  

 Interpretación 

y Reglamentos 

20 1150334 
Decana – Eleva nota del Colegio de Profesionales de la Agrimensura por 
la que realiza donación de equipos.  

- La Decana explicó que ya recibieron los equipos donados. 

 Hacienda 

 

HOMENAJES Y MANIFESTACIONES 
 

 La Consejera ESCOBAR se expresó diciendo que: “El pasado 24 de marzo se cumplieron 47 años del 
comienzo de la peor dictadura en nuestro país, en la cual se produjeron todo tipo de atropellos, tanto a las 
instituciones como a las personas. Los que siempre hemos defendido los valores democráticos seguimos 
apostando a ellos en todos los ámbitos que nos desenvolvemos.  Quiero terminar con unas palabras del fiscal 
STRASSERA pronunciadas al finalizar el Juicio a las Juntas militares: "Quiero renunciar a toda pretensión de 
originalidad para cerrar esta requisitoria. Quiero utilizar una frase que no me pertenece, porque pertenece a 
todo el pueblo argentino. Señores jueces: NUNCA MAS!!" 
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 La Consejera CAÑETE  se manifestó  de la siguiente manera: “Desde los Consejeros Directivos por el MNR 
queremos manifestar que ante un nuevo debate en torno a nuestro Calendario Académico, vamos a defender 
el derecho de los y las estudiantes de nuestra facultad a rendir, entendiendo que nuestros turnos de examen 
son lo que nos permite avanzar en nuestras carreras y egresar de la Universidad Pública, por lo que nos parece 
fundamental el contar con los 8 turnos de examen ya garantizados por el calendario actual. La modificación del 
mismo no debe significar bajo ninguna circunstancia la pérdida de una instancia más de evaluación y 
aprendizaje. Estamos convencidos y convencidas de la capacidad de consenso de este órgano de cogobierno, 
así que, una vez más, llevaremos la voz de los y las estudiantes que nos eligieron de manera democrática para 
defender sus derechos.”  

 La Consejera GARCIA también se manifestó diciendo: “El pasado viernes 24 de marzo se conmemoró el 
Día Nacional de la Memoria por la Verdad y la Justicia, una de las fechas más importantes en Argentina. Esta 
fecha tiene la misión de construir colectivamente una jornada de reflexión y análisis crítico de la historia reciente 
en nuestro país. Recordamos a las 30.000 víctimas de la última dictadura militar, proceso que se inició a través 
de un golpe de Estado que expulsó al gobierno constitucional de María Estela MARTÍNEZ DE PERÓN. Este 
día nos hace reflexionar, más que nunca, sobre el valor de la democracia y el consenso. La democracia, como 
forma de vida, requiere del respeto de los derechos humanos y la práctica de los valores como la libertad, 
justicia, igualdad y solidaridad. Cuidarla, es deber de todos y todas. Especialmente de aquellos que decidimos 
representar a las personas, como modo de vida. Aún en la actualidad es importante recordar que hay que 
cambiar la forma de utilizar nuestra democracia: imposición no, consenso sí”. 

 La Consejera HAMMERLY, junto al CONSEJERO GRACIANI, coincidieron en la necesidad de realizar una 
vereda o camino desde el estacionamiento a los edificios de las Facultades. Que esto debe ser trasmitido al 
Consorcio Universitario ya que en días de lluvia es imposible no mojarse ni ensuciarse por el barro que se 
genera. 

 La Decana comentó que iba a direccionar el pedido a las autoridades para que se ocupen de solucionar el 
tema planteado. 

 La Decana manifestó que el día 22 de marzo fue el “Día Mundial del Agua” y que la UNESCO propuso, este 
año, el lema: “Acelerar el cambio”. Explicó que el cambio nos compete a todos como usuarios del agua, el que 
está fundamentalmente relacionado con el alcance de las metas de los objetivos del desarrollo sostenible. 
Concretamente, al objetivo de desarrollo Nº 6, relacionado con el agua potable y el saneamiento. Remarcó que 
el agua transversaliza los diecisiete objetivos del desarrollo sostenible y agregó que en cada uno de nosotros 
está el compromiso de cuidar ese recurso; el que tiene que ver con la reducción de los residuos sólidos, con el 
cuidado en el uso del agua de la canilla, con reutilizar las botellas plásticas, y con utilizar tazas lavables y no 
de plástico, por ejemplo. Recordó que todos los años, la Facultad, da apertura a un concurso de fotos que, 
este, lleva como nombre el lema que propuso la UNESCO. Hay premios y menciones especiales, como por 
ejemplo “La mujer y el agua”, “Comunidad FICH” y “La FICH va a la escuela”.    

 Seguidamente, la Decana, comentó que el 23 de marzo fue el Día de la Meteorología, y destacó que, desde 
el año 1986, la Facultad cuenta con una estación meteorológica que realiza registros de datos en forma continua 
y que es un espacio de referencia para la ciudad de Santa Fe. Informó que la misma presentación la hizo en el 
Consejo Superior ya que le parece importante que la comunidad de la Universidad Nacional del Litoral conozca 
con lo que contamos.  

 Por último, hizo referencia al día 24 de marzo, y refiriéndose tanto a los que estuvieron presentes en la fecha 
que se recuerda y a los más jóvenes, afirmó que es una conmemoración: “por la memoria, la verdad y la justicia”, 
en especial, este año, en que se cumplen 40 años de democracia, lo que se debe valorar. 

 Aprovechando la presencia de la Secretaría de Ciencia e Innovación, la Decana expresó que se va a 
desarrollar en la Facultad un taller llamado “El desafío de investigar” y que solicitó que los estudiantes se 
involucren en esta propuesta.  

 Seguidamente, la Secretaria de Ciencia e Innovación explicó que en conmemoración del día del Investigador 
Científico se iba a realizar un taller para estudiantes de grado que participan en proyectos de investigación y 
para los que no, cuyo objetivo era acercar a la comunidad estudiantil los proyectos de investigación que se 
llevan adelante en la Facultad; compartir y aprender. Solicitó el apoyo de los Consejeros para hacer llegar esa 
propuesta a los alumnos.  

 Luego, la Decana solicitó autorización del Cuerpo para ingresar expedientes, relacionados con concursos 
docentes, directamente en las reuniones de Comisiones, para dar celeridad a ese proceso. El Cuerpo manifiesto 
su acuerdo con el procedimiento mencionado.  

 Para cerrar, la Decana solicitó a los Consejeros que no se filmen entre ellos en las Sesiones del Consejo 
Directivo. Que, si bien no estaba prohibido y las sesiones son públicas, lo solicita por una cuestión de urbanidad 
y buenas costumbres. Para que el subirlo a las redes no sea contraproducente.   
 

ASUNTOS CON DESPACHO DE COMISIONES 
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 Se procedió a tratar, en primer lugar, el Asunto con Despacho de Comisiones Nº 27, estando presente la 
Secretaria de Ciencia e Innovación que, junto a la Decana, respondieron a dudas de la Comisión de Ciencia y 
Técnica, Extensión y Transferencia, explicando   que los Centros formados dentro de la Facultad no presentan 
un reglamento interno dado que todo lo que compete a su funcionamiento está en el Reglamento de Creación 
de Unidades Ejecutoras. De lo contrario se trataría de una superposición de normas. 
 

27.  1134125 

Dres. Carlos VIONNET y Marcelo GARCÍA – Proponen la creación de 
una nueva Unidad Ejecutora: “Centro de Estudios Fluviales e 
HidroAmbientales del Litoral” (CEFHAL), el que surge de la unión del 
Centro de Estudios Hidroambientales (CENEHA) y el Centro 
Internacional de Estudios de Grandes Ríos (CIEGRI). 

APROBADO con 

la designación de 

la Comisión de 

Direcciòn.   

 A continuación, se siguió con el orden establecido. 
 

1.  1129951 
Mag. Mario SCHREIDER - Solicita adscripta/o graduada/o a Docencia para 
la Asignatura “Hidráulica Aplicada”. 

 Enseñanza 

APROBADO 

2.  1132794 

Prof. Luis CÓRDOBA – Solicita transformación de cargos en el marco del 
Departamento que dirige. 

- El Consejero MARTÍN consultó si se trataban de cargos ordinarios. La 
Decana explicó que se trata de cargos interinos que luego serán llamados 
a concurso. 

 Enseñanza 

APROBADO 

3.  1130653 

Dres. E. FORNERO y C. PASSALÍA – Solicitan transformación de cargos 
en el marco del Departamento y la Carrera que dirigen. 

- El Consejero RAMAJO consulta si el cargo transformado sigue en la 
cátedra. La Decana explicó que sigue en la cátedra para mejorar la 
situación de los docentes que ya se encuentran en la misma.  

 Enseñanza 

APROBADO 

4.  1140127 
Dr. Carlos César SCIOLI - Solicita la prórroga de su licencia sin goce de 
haberes, por continuar en un cargo de mayor jerarquía en el Ministerio de 
Infraestructura, Servicios Públicos y Hábitat de la Pcia. 

 Interpretación y 

Reglamentos 

APROBADO 

5.  1141089 
Lic. Cecilia ORTMANN - Presenta renuncia a su cargo de Ayudante de 
Cátedra, por haber asumido un cargo en otra Facultad, con Resolución Ad 
Referéndum.  

 Interpretación y 

Reglamentos 

APROBADO 

6.  1140384 Ing. Ignacio CATENA – Renuncia a su cargo de Jefe de Trabajos Prácticos.  
 Interpretación y 

Reglamentos 

APROBADO 

7.  1137407 
Dr. Luis Marcelo LENZI - Presenta  renuncia condicionada  al otorgamiento 
del haber jubilatorio, con Resolución Ad Referéndum. 

 Interpretación y 

Reglamentos 

APROBADO 

8.  1136693 
Ing. Julio César THEILER - Presenta  renuncia condicionada  al 
otorgamiento del haber jubilatorio, con Resolución Ad Referéndum. 

 

 Interpretación y 

Reglamentos 

APROBADO 

- La Decana aclaró que  las Resoluciones Ad Referendum del Cuerpo, se  realizaron a los fines de que los 

docentes puedan comenzar los trámites jubilatorios, para lo que se cuenta con el informe del Departamento 

Personal de la Facultad. 

9.  1142365 
Mag. Enrique Raúl MIHURA - Presenta renuncia condicionada al 
otorgamiento del haber jubilatorio, con Resolución Ad Referéndum. 

- Con la abstención del Consejero MIHURA.  

 

 Interpretación y 

Reglamentos 

APROBADO 

10.  1139848 
Mag. Héctor CORZO - Presenta  renuncia condicionada  al otorgamiento 
del haber jubilatorio, con Resolución Ad Referéndum. 

 Interpretación y 

Reglamentos 

APROBADO 

11.  1136449 
Prof. Esp. Nidia REDONDER - Presenta renuncia definitiva a su cargo por 
habérsele otorgado el  haber jubilatorio, con Resolución Ad Referéndum. 

 

 Interpretación y 

Reglamentos 

APROBADO 

12.  1143074 
Lic. Juan Franco QUARANTA – Presenta renuncia a su cargo de Ayudante 
de Cátedra, por razones personales, con Resolución Ad Referéndum. 
 

 Interpretación y 

Reglamentos  

APROBADO 

13.  1143223 
 Ing. María Victoria BOSC – Solicita licencia por razones particulares con 
Resolución Ad Referéndum.  

 Interpretación y 

Reglamentos 

APROBADO 
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14.  1143212 
Prof. Lorena PODEVILS – Solicita licencia por ejercicio transitorio de cargo 
de mayor jerarquía, con Resolución Ad Referéndum.  

 Interpretación y 

Reglamentos 

APROBADO 

15.  1145052 
Dirección Gral. de Personal y Haberes – Solicita de baja al  Prof. Ángel 
CALEGARIS por jubilación, con Resolución Ad Referéndum. 

 Interpretación y 

Reglamentos 

APROBADO 

16.  1140162 
 Ing. Ulises  MENDOZA - Solicita licencia en su cargo Ordinario, , en razón 
de haber sido designado en un cargo de mayor jerarquía, con Resolución 
Ad Referéndum. 

 Interpretación y 

Reglamentos 

APROBADO 

17.  1143005 Ing. Diego SKLAR -  Solicita licencia a los fines de  realizar una estancia 
en la Universidad de Óbuda (Budapest, Hungría). 

 Interpretación y 

Reglamentos 

APROBADO 

18.  1142044 

Dr. Esteban FORNERO - Solicita licencia a los fines de realizar una 
estancia de investigación en el Center for Functional Nanomaterials (CFN) 
perteneciente al Brookhaven National Laboratory (BNL) ubicado en Upton 
(Nueva York, Estados Unidos).  

 Interpretación y 

Reglamentos 

APROBADO 

19.  1145364 

Mag. Andrea BOSISIO -  Solicita licencia para realizar una instancia de 
trabajo con el Grupo de Investigación tGIS de la Universidad Complutense 
de Madrid y participar en la XVIII Conferencia Iberoamericana de SIG en la 
ciudad de Cáceres, España.  

 Interpretación y 

Reglamentos 

APROBADO 

20.  1141033 
Secretaría de Posgrado - Solicita la designación de los miembros del 
Jurado Evaluador del Trabajo Final Integrador de la Especialización en 
Gestión Ambiental, desarrollado por el Ing. Fernando Miguel MOLINA. 

 Ciencia y 

Técnica, E y T. 

APROBADO 

21.  1141038 
Secretaría de Posgrado - Solicita la designación de los miembros del 
Jurado Evaluador del Trabajo Final Integrador de la Especialización en 
Gestión Ambiental, desarrollado por el Lic. Damián Luis HEVIA. 

 Ciencia y 

Técnica, E y T. 

APROBADO 

22.  1147030 
Secretaría de Posgrado -- Elevar propuesta de Comité Académico para la 
Carrera Maestría en Computación Aplicada a la Ciencia y la Ingeniería. 

- Con la abstención del Consejero RAMAJO.  

 Ciencia y 

Técnica, E y T. 

APROBADO 

23.  1139241 
Secretaría de Posgrado -- Elevar propuesta de cursos para el primer 
período del año 2023 con validez la Maestría y la Especialización en 
Gestión Ambiental.  

 Ciencia y 

Técnica, E y T. 

APROBADO 

24.  1141102 
Dr. Mario GARDIOL – Solicita renovación de las adscripciones a 
investigación desarrolladas por las alumnas Paula BATALLA y Juliana 
GONZALEZ.  

 Ciencia y 

Técnica, E y T. 

APROBADO 

25.  
1143921 

 

Secretario Académico y de Innovación Educativa -  Solicita aprobación del 
proyecto de carrera de Posgrado “Especialización en Políticas y Gestión 
Universitaria” compartida con todas Facultades de la UNL.  

 Ciencia y 

Técnica, E y T. 

APROBADO 

26.  1147742 
Secretaría de Posgrado -- Eleva propuesta de cursos de posgrados para 
el primer cuatrimestre 2023,  con validez para la Maestría y la 
Especialización en Gestión Ambiental. 

 Ciencia y 

Técnica, E y T 

APROBADO 

28.  1147124 
Secretaría de Posgrado -- Elevar propuesta de aranceles para cursos a 
dictarse durante el año 2023 en el marco de la Maestría y de la 
Especialización en Gestión Ambiental.  

 Hacienda 

APROBADO 

29.  1147029 
Secretaría de Posgrado -- Elevar propuesta de aranceles para cursos a 
dictarse durante el año 2023 en el marco de la Maestría en Ingeniería de 
los Recursos Hídricos. 

 Hacienda 

APROBADO 

30.  1143912 
Secretaría de Posgrado – Eleva propuesta de aranceles para los cursos a 
dictarse durante el año 2023 en el marco de la Maestría en Tecnologías de 
la Información Geográfica.  

 Hacienda 

APROBADO 

31.  1102677 

Oficina de Concursos – Eleva dictamen del Jurado del Concurso de un 
cargo de Ayudante Alumno/a, afectado a las asignaturas “Elementos de 
Cartografía y Topografía” e “Introducción a los SIG”.  

- Con la abstención del Consejero GRACIANI. 

 Especial de 

Concursos 

APROBADO 

32.  0981021 

Secretaría Académica – Eleva actuaciones referidas al concurso de un 
cargo de Ayudante de Cátedra, afectado a la asignatura “Aprovechamiento 
de Aguas Subterráneas”. 

- Con la abstención de la Consejera ZUCARELLI. 

 Especial de 

Concursos 

APROBADO 
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33.  1119517 
Secretario Académico – Propone el concurso de un cargo de Profesor 
Adjunto, dedicación Simple, afectado a la asignatura “Valuación 
Inmobiliaria”.  

 Especial de 

Concursos 

APROBADO 

34.  1122477 
Secretario Académico – Propone el concurso de un cargo de Profesor 
Adjunto, dedicación Simple, afectado a la asignatura Diseño Estructural de 
Obras Hidráulicas.  

 Especial de 

Concursos 

APROBADO 

35.  1141731 
Ing. Gastón MARTIN – Solicita Ayudante Alumno para la cátedra de 
Proyecto Final de la Carrera Analista en Informática Aplicada.  

 Especial de 

Concursos  

APROBADO 

 

 La Consejera ESCOBAR solicitó que en la próxima reunión de Comisiones, la de Enseñanza y la de 
Interpretación y Reglamentos, se reúnan a las 17.00 hs, para tratar en forma conjunta el Expte. Nº 1129790, 
correspondiente al Observatorio de cumplimiento del Régimen de Enseñanza. Los Consejeros estuvieron de 
acuerdo.    

 

TRATAMIENTOS SOBRE TABLAS 
 

 Se propuso el tratamiento sobre tablas de los Asuntos Entrados N° 11 a 14 y del Asunto Entrado Fuera de 
Nómina Nº 18.  El Cuerpo aprobó el tratamiento, y se pusieron a consideración: 

 

1141742 

1142775 

1143601 

1142194 

1117240 

Solicitan Diploma:  
- Darío GIACOMINO - Perito Topo-Cartógrafo 
- Camila AITA, Lucena AVARO, Ignacio CASTIGLIONI – Bachiller 
Universitario en Ingeniería. 
- Daniela VITTI SCAREL - Maestría en Gestión Ambiental (Rectificatoria) 

 APROBADOS 

 

 

 Luego, se propuso el tratamiento sobre tablas del Asunto N° 37. El Cuerpo aprobó el tratamiento. 

 

 

1144542  

 

Secretaría Académica - Eleva propuesta de Directores y Subdirectores de 
las Carreras de Pregrado a distancia y presenciales de la Facultad.  

- Con las abstenciones de los Consejeros GRACIANI, 
LOYARTE y GIOVANINI. 

 APROBADO 

 A continuación, se propuso el tratamiento sobre tablas del Asunto N° 36. El Cuerpo aprobó dicho tratamiento 
y se constituyó en Comisión.  

- Se retiraron las Consejeras HAMMERLY y HUMOLLER.  

 Habiéndose cerrado el tratamiento con Cuerpo constituido en comisión: 

  

1134373 

y 

1147499 
Secretaría Académica – Solicita modificación del Calendario 
Académico 2023 en virtud del cambio de fecha del receso invernal. 

 

 Devolver el expediente a 

tratamiento de la 

Comisión de Enseñanza 

 

Se dio por concluida la 2da. Sesión Ordinaria del año 2023, del Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería 
y Ciencias Hídricas, siendo las 19:20 hs. Finaliza la presente Acta en 6 (seis) fojas útiles, que es la transcripción 
sintética de la mencionada Sesión. 
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